

# 真情实感写母爱

母亲节到了，我们心里一定有很多的话要向母亲来说，表达对母亲的感恩之情。那我们怎样通过自己手中的笔来表达对母亲的爱呢？笔者认为要做到以下三点：

事例要真实。母亲每日与我们朝夕相处，从教我们呀呀学语、教我们慢慢走路，再到后来每日接送我们上、下学，并且每日给我们洗衣、做饭，每天不辞辛苦照顾我们。我们生病时，母亲会丢下工作陪着去看病，因为着急夜里睡不着觉；在我们遇到困难时，母亲会不顾一切帮我们想办法克服；当我们与别人发生摩擦时，母亲会耐心教育我们。生活中这样的事很多很多，都是我们亲身经历、感受得到的。因此，我们要选择这样的事来写。写出来后文章会显得真实，大家也感同身受，这

样的作文才会生动、感人。

语言要朴实。母爱是人间最伟大、最无私的爱。她每时每刻都在教育着我们。母亲不但辛苦劳作，还要操持家务，给全家人洗衣做饭，即使再苦再累，也从不抱怨什么。这些生活中的一幕幕，我们看在眼里，记在心里。小学生在写作时，一定要注意文字真挚、朴实，不需要华丽的词语和豪言壮语来发表感慨。只要发自内心去感受母爱去感激母亲，文章写出来才更让人觉得耐读、耐看。

结构要严实。母有时候是严厉的批评、训斥，甚至是打骂，无论怎样，都是为了我们更好地成长。为了表达对母亲的感激之情，要写的事很多，要说的话很多。但我们在写作时一定要选择有代表性、有意义、

对自己终生难忘的二三事来写，这样写出来的文章会显得重点突出，详略得当，结构才显得严实。不能像流水账一样一件件去罗列，让人读起来平平淡淡，没有味道。

我们要通过自己的笔来表达对母亲的感恩之情，更要通过实际行动来感恩母亲、报答母亲，帮助母亲平做些力所能及的家务活，好好学习，以优异的学业成绩来写好“感恩母亲”这篇文章。

(王艳)

教师  
心语

## 翰墨留香

妈妈我爱你



妈妈辛苦了



给妈妈洗脚



母爱永恒



感恩母亲



## 填色游戏

小记者，你是否常常想画一幅漂亮的画，可是却苦于无从下笔？小记者填色游戏火热来袭，小伙伴们快来自己的“秘密花园”吧。作品涂好后，可用相机或者手机将其拍下来发至 zkwbxjz@126.com，写清姓名、编号、学校班级，请注意图片格式和清晰度，本报将选取较好的作品在下期《小记者报》和小记者微信平台集中展示。



小记者：罗位一 编号：193076  
周口六一路小学一(6)班



小记者：刘雨汐 编号：191590  
周口经济开发区实验学校一(3)班



小记者：王梦翟 编号：191449  
周口韩庄小学一年级



小记者：王艺萱 编号：191595  
周口经济开发区实验学校一(3)班



小记者：王乐 编号：192745  
周口涧庄小学四(5)班



小记者：王晗蕴 编号：192125  
周口奔腾小学二(5)班



小记者：王露 编号：192135  
周口奔腾小学二(5)班



小记者：方怡帆 编号：191166  
周口七一路一小三(1)班